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KoHkypcHoe nponsseneHme 1-ro typa MexayHapogHoro nutepaTtypHoro KoHkypca "Kybok
Mwupa no pycckoi noasum - 2015". Vimst aBTopa 6yaeT ornaweHo Oprkommutetom 31 nekabps

2015 ropa B 23:59 (no Mockse).

KOLUKA U BYCJ/NIAEB

Ha BuwHio, kak KpuwHa, HUCxoamT 6naxkxeHCTBO AOX A4S,
N MCTbS, ApOXalme B CTPYSX UIONbCKOro IMBHS,

BO BNaXHOW nNpoxnaaue nog xmMypbto Hebec cepebpsTcs.
N kowka 6pe3rnmeo

TPSACET MOKPOW nanoi, BO Tpasbl BOWAOSA,

No4 neneTbl BOAHbIX NynbCaLuni 1 ryn BOAOCNBOB.

B pomalkoBeblit nec, roe kaHaebl MO KPOMKMW MOJHbI
WMNy4Yein BOAOW, rae HECNbIWHO N MArKO, Kak TEeHW,
CKOMb3AT My3blpy MO 3epKanbHOMY NErKOMy Apuny.

N kannu B cMATEHbE,

6ypaBsi NPOCTPaHCTBO, BbICTPbLI Y HEXHBI,

BNIEKYTCS CO BCXMMAMUN K apkam CKTOHEHHBIX PACTEHWIA.
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K nneteHbsM OCOK, CTOBHO OUKWNE OXYHI A, FYCTbIM...

Ho kowka B paccTpoiicTBe — ynpyroctb ctebneit nonvpas,
rpoManHON XPaMUHOM, WNPOKOKW, 3apoCLueit No LOoKOb, —
caHTexHuk bycnaes

NeXnT Ha NonsHe B NNeHy OPeMOThl,

N BO-L0-MO-TO-KN HATYpPYy €ro OMbIBalOT.

LLlebeuvyT pyybmn Ha NpocTopax Mory4yei rpyau,

CTPYAT MO pykaMm, 4To rpybeit, 4em Kypunbckune kpabbi.
N nuBeHb repoto He CTpaleH — CNOKONCTBME NaLeH
pas3nnTo BO Xxpare,

OH CNUT - 0O 3apu Thbl €ro He Byau.

N cHnTcs Apkale neisax MMpoBOro maclrtaba.

Tam BONHbI BENNKWX MOPEN N TEYEHUS Pek-
3aKoBaHbl B TPyObl, pa3MepPEHHbI, B3ATbl HA CHETHUK.
W PoovHbl nagHon Kno3eTbl YACTbI, U ONPSATHBI...
"HeT, HblHYe 00 HOo4n

HUKTO He nNoKopmunT. becuyyBcTBeHHbIN Bek!", -

N KOWKa HEBHATHO BycnaeBy Mamy nopoyuT...

CaHTexHVK CypoBbIil, Kak CPUHKC B adppuKaHCKUX neckax,
noaobHO NyCTbIHHOMY CTPaxy, K BEKaM paBHOOYLEH,
neneet ByrpucTyto 3emMnio, 3a AEBY NPUEMNS...

[Mpoub ckayet no nyxam

BOPYNBAsA KOLWKA B rONOAHbIX FPYCTSAX.

CouBeTbs kuatoT. ['po3a Hag CeMEHKOBbBIM KPYXMWT.
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https://www.facebook.com/stihi.lv/?ref=hl

